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Pola dowolnych wielokatow

Pola wielokgtow

Poziom trudnosci: Sredni

1. Latawiec w ksztalcie deltoidu ma przekatne o dtugoéciach 60cm i 15cm. Pole takiego
latawca jest rowne:

= A-900cm2
= B-450cm2
» C-225cm2
= D-75 cm2

2. Przekatna czworokgta ma 10dm.Przekatna podzielita czworokat na 2

tréjkaty.Poprowadzono wysokosci tych trojkatow opuszczone na przekatng. Wysokosci sg
rowne 4dm i 8dm.Pole czworokata jest rowne:

= A-120dm2

= B-40dm2

= C-60dm2

= D-80dm2

. Pole pewnego wielokata to iloczyn dtugosci sgsiednich jego bokéw. Wielokatem tym jest:
o A-romb

o B - trapez
o C - prostokat
o D - trojkat prostokatny

4. Dziatka w ksztatcie prostokata o wymiarach 35m x 40m ma pole:
o A-140 m2

o B-14a
cC-14a
oD-140a

5. Prostokat ma wymiary 9dm x 4dm.Kwadrat o takim samym polu ma bok dtugosci:
o A-18dm

o B-9dm
o C-6¢cm
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o D-6dm
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Karta odpowiedzi

1. B,
2.C,
3.C
4.B
5.D
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